Scheda n° 1 Nome e Cognome Classe  Data

Istruzioni: 1) indica sempre anche il segno positivo nel risultato (esempio: se 3, scrivi +3);
2) svolgi le operazioni in ordine, salta solo quelle che non sai o non riesci a fare;
3) usa solo la penna, svolgi i calcoli a mente, non scrivere su altri fogli o sul retro.

ESERCIZIO 1 ESERCIZIO 2 ESERCIZIO 3
MOLTIPLICAZIONI MISTE MISTE
Numerida —10 a +10 Numerida —10 a +10 Numeri da —10 a +10
a | (+4)- (+3)= 12 a| (3)+(-10)= | -13 (-9)-(-8)= -1
b (#5)-(-7)= | 35 b0 (-7)= 0 (+3)+(+7)= | 10
c| (-7)-(-4)= | 23 c | (-7)-(+6) = 13 (-9) - (-7) = 03
a | (-10)-(+4)= | 40 d | (-10)- (+10)= | -100 +7)-(-8)= | +I5
e | (+7)-(+8)= ol e | (+8)+(+1)= 4 (+9) - (-9) = -3l
£ (-5)-(-3)= | 5 S ECORCERR (+9) - (+7)= | *L
g | (-5)-(-10)= | +B0 g | (+4)-(-4)= 16 -7)-(-7)= 0
n (-4)-(-5)= | 0 n| (-10)-(-9)= | 90 (=2) - (+5) = -10
L) (2= % Lo#5)-(+2)= | A0 (-7)+(+8)= |
i | (-10)-(-5)= | +50 i | (-2)-(-3)= +l (+9) + (-10) = -1
ko (#7)-(0) = 0 K (+9)-(+9) = 0 (+8) - (+3) = 1t
1] (-10)-(=3)= | +30 1 (-8)-(-10)= | 20 (+8) - (+6) = tod
Numeri da —20 a +20 Numeri da —20 a +20 Numeri da —20 a +20
m | (+20) - (-13)= | -0 n | (-11) + (-5) = 1o (+15) - (-10)= | -150
n| o (+4)-(-8)= | -3 n| (-6)-(-3)= | ¥ (+18) - (-6)= | -10%
o | (-6)-(+18)= | -10% o (=2)-(+1)= | XX (-19)-(-16)=| 3
p | (+20)-(-3)= | 00 p | (+19)+(-10)=| +9 (-2) - (+4) = -8
a| (-18)-(+5)= | 40 a | (0)-(+16)= 0 (-6)- (+16)= | -9b
r | (-19)-(+7)= | 133 r | (-10)- (-14)= | +1%0 (-10)-(-8)= | -2
s | (-6)- (+17)= | -10 s | (-1)-(-3)= o (-8) - (+5) = 40
£ | (-10)- (+20) = | -00 | (-1)-+10)= | -l (-11) - (+20) = | -0
u | (#7)-(+11)= | AT u | (+8)+(-15)= | -7 (+20) +(0)= | +0
v (-1)-(0)= 0 v [ (-19) - (-12) = | 23 (-3)- (+19)= | -B7
w | (-14)- (+15)= | =210 w | (#1)-(-10)= | Al (-3)- (+8) = -1
x | (-5)-(+11)= | -Bb x | (-15)- (-20)= | +300 (-10)- (+10)= | -100
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Scheda n°® 2 Nome e Cognome Classe  Data

Istruzioni: 1) indica sempre anche il segno positivo nel risultato (esempio: se 3, scrivi +3);
2) svolgi le operazioni in ordine, salta solo quelle che non sai o non riesci a fare;
3) usa solo la penna, svolgi i calcoli a mente, non scrivere su altri fogli o sul retro.

ESERCIZIO 1 ESERCIZIO 2 ESERCIZIO 3
MOLTIPLICAZIONI MISTE MISTE
Numerida —10 a +10 Numerida —10a +10 Numerida —10a +10
a | (+4)- (+3)= 12 = | (-10)-(-8)= | +20 a | (0)+(-7)= -7
b (-4)-(+5)= | 0 bl (+2)-(+8)= | b b (-3)-(-10)= 7
e | (+9)-(-8)= | -7 c| (-6)-(+6)= | 20 c | (+10)- (+8)= | 2D
d ] (-4)-(-9)= 20 dl (=1 -(=2)= -5 d | (-9)-(+10)= | 0
e | (#7)-(+6)= H e | (+10)+ (#3)= | I3 e | (+9)- (+7)= +03
£ (+8)(=2)= 16 £ =10)-¢+n=| -l £ (#1)+(-3)= -2
g | (+10)-(-7)= | -7 g | (-5)-(+6)= | -3 g | (+5)-(+2) = +10
hol(+2)- (+8) = *16 bl (+2)-(+3) = *h ol (#3)-(-1)= 3
L] (#5)-(-2= | 0 L (F10)-(-3)= | 7 L] (-8)-(-8)= | bt
5| (0)-(+3)= 0 i (+#7)-(+10)= | 3 5| (-8)-(+3) = -4
k| (+7)-(-5)= | 35 k| (#5)+(+9)= | It k| (+9)-(+6)= | 3
1| (+6)-(-8)= 42 L (- (+10)= | L7 L] (+6) - (-1)= 4
Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20

n | (+9)-(-15)= | -135 m | (+6)- (+17)= | +102 n | (=7)+ (+16) = 9
n o (0)(-4)= 0 nl o (-8)-(+)= | B nl (#1)-(9)= | D
o | (-16)- (-19)= | +304 o | (-11)-(-12)= | +132 o | (+12) - (+10)= | R
p | (+8)-(+6)= | 4% p | (-9)-(-1)= +9 | (-18)+(-1)= | -4
q | (+18)- (-15)= | -7 a| (+4)-(-17)= | 6 a | (+19)- (+10)= | +190
| (-11)-(-13)= | %3 | (-3)-(-12)= | 30 r | (-9)+(-20)= | -2
s | (-14)- (#+19)= | -0k s | (+7)+(-20)= | -13 s | (-14)+ (+18)=| 4
£ (0) (+11)= 0 £ (-9 +(+8) = -1 © | (+6): (+10)= | 60
u | (+3)-(-8)= -4 u | (+12)-(0)= 0 u | (+8) - (-19)= | X7
v | (-14) - (+16) = | -4 v | (+20) - (-16)= | 320 v (-12) - (-17)= | Q04
w | (+13)- (-15)= | -19D w | (-6)+(-7)= -3 w | (0)+ (+14) = +14
x | (+15) - (+18) = | +X70 x | (+13)+ (+5)= | +1F x| (-13) - (-12)= | 156
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Scheda n°® 3 Nome e Cognome Classe  Data

Istruzioni: 1) indica sempre anche il segno positivo nel risultato (esempio: se 3, scrivi +3);
2) svolgi le operazioni in ordine, salta solo quelle che non sai o non riesci a fare;
3) usa solo la penna, svolgi i calcoli a mente, non scrivere su altri fogli o sul retro.

ESERCIZIO 1 ESERCIZIO 2 ESERCIZIO 3
MOLTIPLICAZIONI MISTE MISTE
Numerida —10 a +10 Numerida —10 a +10 Numeri da —10 a +10
a | (+4)- (+3)= 12 a | (+9)-(-8)= -7 =N-(¢7)= -3
b (+4)-(+2)= | *3 b (+2)-(-9)= | (-6)- (0) = 0
c | (-10)- (+9) = 40 c | (+2)-(-6)= -12 (+1) + (-10) = 9
da | (-2)-(+9) = -1%8 d | (-10)-(-2)= | 0 (+1)+(+10)= | 1
e | (+4)-(0)= 0 e | (+10)+(+9)= | +I9 =nN+E1N= b
£ (3)(-4)= 1 £ (+8)-(+2)= +10 (=3) - (+4) = -7
g | (+10)-(-5)= | -B0 g | (+#3)-(+10)= | +30 (-5) + (+2) = 3
no(+3)-(+6)= | I3 no(#4)(-T)= | R (-10)-(-3)= | -7
L] (#3)(-8)= | A i)+ (=2)= 0 (+7)+ (+6)= | I3
i | (-5)-(+1) = -5 i | (#10)-(-7)= | -7 (-8) - (+2) = -16
k| (+) (5= | - k| () (9= | 63 (+9)- ()= 1
1| (+10)- (+4)= | 40 1| (-7)-(+2) = -4 (-5)- (-2) = +10
Numeri da —20 a +20 Numeri da —20 a +20 Numeri da —20 a +20
mo| o (+4)- (+3) = +12 mo| (-13)+(-1)= | It (+5) - (-3) = -15
n| (+2)-(-8)= -16 n | (+10) - (-16)= |+ (+13)- (-13)= | 169
o | (-16) - (-19)= | 304 o | (-18)-(-4)= | -l% (-12) - (+16) = | -2
p | (+4)-(-13)= | -BQ p | (-13)+(-17)=| -30 (-5)- (+13)= | -1¥
a | (#1)-(-9)= 4 a | (1) +(+7) = 4 (+4) - (+9) = +30
r| (-6)-(-5)= | +30 r | (-12)- (+17) = | -4 (+17)-(-8)= | -126
s (4 (2= | 3 s | (+8)+(+6)= | A (-2)-(-6)= |
t | (+10)- (+5)= | +B0 £ [ (-19)+(-16)=| -3b (-14)-(+5)= | -19
u | (-5)- (+6) = -20 u | (#3)+(-18)= | -15 (-3)+ (+20)= | +I7
v | (+16)-(-5)= | -20 v | (-20)- (+18)= | -300 (-14)+ (+17)=| +3
w | (+18)- (+#3)= | Dt w | (+18) - (-14)= | -2DR (+20) - (-5)= | -100
x | (+18) - (-13)= | 234 x| (0)-(-12) = +12 (+16) + (+13) = | +249
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Scheda n°® 4 Nome e Cognome Classe  Data

Istruzioni: 1) indica sempre anche il segno positivo nel risultato (esempio: se 3, scrivi +3);
2) svolgi le operazioni in ordine, salta solo quelle che non sai o non riesci a fare;
3) usa solo la penna, svolgi i calcoli a mente, non scrivere su altri fogli o sul retro.

ESERCIZIO 1 ESERCIZIO 2 ESERCIZIO 3
MOLTIPLICAZIONI MISTE MISTE
Numerida —10 a +10 Numerida —10a +10 Numerida —10a +10
a | (+4)- (+3)= 12 a | (-1)-(-5)= +h (-7)-(-10)= | 3
b | (+10)-(-8)= | -0 b | (-3)+(+4) = +1 (0)-(0) = 0
© | (6)-(+3)= | 9 el ((-(n= | 3 (+4)-(+2)= | +2
d | (+5)-(+10)= | D0 d| (-7)-(+8) = -15 (0) - (-9) = 0
e | (-10)-(+9)= | 10 e | (¥5)+(0)= +5 (=7 -(-8)= 1l
£ (+3) (-6)= 20 £ (-6)-(+2)= -3 =1-(+2)= 3
g | (-5)-(+8)= 40 g | (+9)-(-7)= -0 (-10) - (0) = 0
bl (=3) (+5) = -15 bl (0)+(+1)= +1 (0)- (+2) = 0
i (+#2)-(+9) = +1% 1] (-9)-(+10)= | 40 (+6) - (+3) = +19
iD= T 3| (+8)-(+8)= | (-9)-(-3)= |
k| (#3) (+8)= | Lt k| (#8)+(-3)= | D (+9)- (-4)= | 30
Ll (=2)-(-8)= *16 Ll (9)+(-9)= 1% (=2) + (+5) = 3
Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20
n | (-13)- (+20) = | -R00 m | (-17) - (+12) = | -20% (-16) - (+18) = | -RIZ
n| (+15)-(+9)= | 135 n | (-10)- (-16)= | 160 (-13) - (0) = 0
o | (+2):(+18)= +3 o | (+2)-(-10)= | -0 (+19) - (-8)= | -1bQ
p | (-1)-(-16)= | b p | (#17)-(-9)= | -153 (+2) + (+13)= | +I5
a | (-19)-(+7)= | -133 a | (+1)+(-12)= | -l (+5)- (-1) = -5
r | (-6)-(-12)= | +7R r | (-10)- (+8)= | 90 (-8)- (-11)= | +9%
s | (-10)- (-11)= | <110 s | (#7)-(+2) = +5 (-10) - (+15)= | -180
| (1) (-6)= | b e | (19 +(#2)= | 17 (-16) - (+16) = | -0
u | (+5)-(+11)= | +b5 u | (+14) - (-18)=| 32 (-9)- (-13)= | <7
v | (-15)- (+8)= | -1X0 v | (-15) - (-8) = -7 (-5) - (-3) = -2
w | (+10)- (+5)= | +B0 w | (#1)+(+18)= | +19 (-9)- (-17)= | 153
x| (+2)- (+10)= | +20 x| (-9)+(-8) = -7 (-2) - (-12)= | +24
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Scheda n® 5 Nome e Cognome Classe  Data

Istruzioni: 1) indica sempre anche il segno positivo nel risultato (esempio: se 3, scrivi +3);
2) svolgi le operazioni in ordine, salta solo quelle che non sai o non riesci a fare;
3) usa solo la penna, svolgi i calcoli a mente, non scrivere su altri fogli o sul retro.

ESERCIZIO 1 ESERCIZIO 2 ESERCIZIO 3
MOLTIPLICAZIONI MISTE MISTE
Numerida —10a +10 Numerida —10a +10 Numerida —10a +10
a | (+4)-(+3)= 12 a | (-2)-(-6)= + (+4)- (-10)= | 40
b | (#5)-(+5)= | 2D b | (+10)-(-9)= | +19 (+7) - (-1) = -7
e | (#3)-(+7)= | c| (+B)+(-4)= | *L (-7-@5)= | -2
d ] (#3) (+9)= | *AF d ] (#3)-(+9= | b (+4)- (-3)= | -2
e (#3)-(-N)= 3 el ((7)-(-6)= -1 (+7) - (+8) = B
£ (+10)-(-9)= | -90 £ (=3)+(+10)= | +F (+4) - (-9) = -3
g | (+3)-(-9)= | X7 g | (-2)+(-10)= | -12 (-10)- (+7)= | -70
b (#7)-(-9) = -03 ho| (+3)+(-6) = 3 (-1) - (+7) = -7
L(8)-(+6)= | AP N GORIC RN 0-(#+3)= | 0
5O 8= | 0 52 (3= | (-5)-©@= | 0
k| (-7)-(-5)= | +3b k| (+2)- (+10)= | 20 (+2)- (+10)= | B
L](#8)-(+3)= | 415 L= D (-10)+(+4)= | b
Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20
n | (+15)- (-12)= | -190 m | (-16)- (+10)= | -160 (-18) - (+7)= | -1
n | (-20)-(-7)= | +140 n | (+12) - (-18)=| +30 (+2) - (+3) = b
o | (+18)-(+3)= | +b4 o | (+20)- (-10)= | -00 (-8) - (-4) = 32
p | (+19)- (-10)= | -190 p | (-7)+(=3)= -10 (+9) + (-11) = -R
a | (+#)-(-7)= | X3 a| (-18)-(-8)= | -0 +11)-(-16)= | -17b
r | (-8)-(+14)= | -1 r | (-15)- (+7)= | -105 (+7)- (-14)= | 9%
s | (-10)- (+19)= | -190 s | (+20)+ (-10)= | +10 (+3) - (+4) = -1
£ | (-13)-(-8)= | +I0% £ | (-5)-(+18)= | L3 (-5)-(-7)= | +3b
w2 ()= | L s (-8)-(-n=| b (-4)- (+17)= | 4%
vl (=n-(=1)= f v (+9)+(+9) = +1% (+8) - (-2) = 1o
w | (=6)-(-3)= +1% wl (-1)-(+12)= | -2 (-5)-(-18)= | <13
x | (#5)-(-12)= | -60 x | (H12)-(+9)= | +3 (-18) - (+18) = | B
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Scheda n® 6 Nome e Cognome Classe  Data

Istruzioni: 1) indica sempre anche il segno positivo nel risultato (esempio: se 3, scrivi +3);
2) svolgi le operazioni in ordine, salta solo quelle che non sai o non riesci a fare;
3) usa solo la penna, svolgi i calcoli a mente, non scrivere su altri fogli o sul retro.

ESERCIZIO 1 ESERCIZIO 2 ESERCIZIO 3
MOLTIPLICAZIONI MISTE MISTE
Numerida —10 a +10 Numerida —10a +10 Numerida —10a +10
a | (+4)-(+3)= 12 a | (-2)-(+4)= -2 a | (-1)-(+9)= 4
bl o(-2) ()= I bl (-4)(-T)= | 2B b (-1)-(+6)= | 0
el (+4)- (4= b el (1) (5= | * e | (1) (-10)= | +70
d ] (+5)-(-6)= 20 4] (+2)-(-8)= +10 d ] (+3)- (+4)= *1
e | (+10)- (+5)= | +50 e | (#3)-(-3)= -4 e | (=3)-(-6)= 1%
£ (-6 (+2)= | - CORICI LN £ (+6) - (+4)= | A
g | (-7)-(+1)= -7 g | (+8)-(+8)= 0 g | (-9)+(+10) = +1
hol(+4)-(-1)= - bl (=1)-(+5) = -5 ol (=7)+(+9)= tod
i (-4)-(-9)= +30 1] (-5)-(-3)= -2 i (-6)-(+10)= | U0
il (+8)-(-3)= | -2 5| (-10)-(-6)= | 60 il N+ (1) = -2
k| (-4)-(-8)= | 3 k(0 (+7)= 0 k| (#3)+(-4)= | -
Ll (#7)-(-1)= -7 L (=4)-(0)= “ 1 (-8)-(+3)= -2t
Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20
n | (-6)-(-20)= | +10 m | (=15)- (+20)= | -200 m | (+7) - (+19)= | 133
n| (+14)-(-4)= | -Db n | (-7)+(-10)= | -IF n| (+7)-(+13)= | 1
o| (-11)-(#+9)= | -4 o | (-5)-(-16)= | 0 o | (#2)-(+7)= -5
p | (+15) - (+16) = | 40 p | (-12)- (+3)= -3 p | (+7) - (+4) = +3
a| (-19)-(-5)= | +915 a| (+6)-(-1)= | -bb a| (-2)-(+8)= -16
(1) (-14)= | I t | (#14)+ (+18) = | 32 r | (+13)-(-18)= 3]
s | (-10)-(+9)= | -0 s | (-20)- (+12)= | -0 s | (-1)-(+4)= 4
£ | (+15)-(+2)= | +30 t | (+2)-(+18)= | -lb t | (+2)-(-5)= -10
u | (-11) - (+11)= | LA u | (+14)- (+6)= | +B4 u | (-8)+ (+1)= -7
v =1 1m= |+l v | (=11)+(0) = -1l v | (-13)+(+10)=| -3
w | (-9)-(-20)= | +1RD w | (+2)-(+17)= | -IB w | (+8) - (-9) = -7
x | (+8)-(-10)= | -0 x| (-11)-(-6)= | -5 x | (+9)-(-2)= 19
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Scheda n°® 7 Nome e Cognome Classe  Data

Istruzioni: 1) indica sempre anche il segno positivo nel risultato (esempio: se 3, scrivi +3);
2) svolgi le operazioni in ordine, salta solo quelle che non sai o non riesci a fare;
3) usa solo la penna, svolgi i calcoli a mente, non scrivere su altri fogli o sul retro.

ESERCIZIO 1 ESERCIZIO 2 ESERCIZIO 3
MOLTIPLICAZIONI MISTE MISTE
Numerida —10 a +10 Numerida —10a +10 Numerida —10a +10
a | (+4)- (+3)= 12 a | (-6)-(-3)= 1% (*+1)-(+2)= -1
b | (+9)-(+6)= | +Dh b | (+8)-(-10)= | +IY (-1)-(0) = 0
c| (+8)-(-1)= | b el (4+O= | -t (-7)-(+3)= | Al
a (+)-(-3)= | -2 ] (2= R (*+1)-(-5)= -5
e | (+10)-(-1)= | -10 e | (#7)-(+10)= | +70 (-8) - (+5) = -40
£ (-8)-(-6)= | 2 £ (+5)- (+10)= | B0 (-1)-(-10)= | +10
g | (+3)-(+6)= | +I% g | (-8)-(+10)= | 9D (-5) + (+3) = -2
n (-10)-(-2)= | +20 h| (+5)-(-3)= -15 (+6) + (+4) = +10
L] (-10)-¢7)= | -7 L (+7)-(+8)= | Db (-9)-(-7)= | -2
j | (+10)-(-8)= | -¥0 i (+4)-(-2) = 0 (-7) - (+6) = 13
k| (+#3)- (+4) = +12 k| (+3) - (+10) = -7 (-10)- (+6)= | -lb
1| (#3)-(+9)= | A7 1] (-9)-(-2)= | H19 (-2)- (-10)= | +0
Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20
m | (-17)-(-10)= | <170 m | (+1)+(+16)= | +17 (+14) - (+4)= | +Db
n | (-16)-(0)= 0 nl (-9)-(+14)= | -1 (+16) - (-17) = | -7
o | (-10)-(-7)= | +70 o | (+2)-(-2)= +4 (-15) = (-9) = ~b
p | (-1)-(-5)= +5 p | (+15)-(+8)= | +7 (+4)- (-14)= | -Db
a| (+1)-(-12)= | -1 qa| (+3)-(+7)= +21 (-19) - (+11) = | -0
r | (+19)-(-3)= | -B7 e | (+14) - (+19) = |+l (+8) - (-2) = -16
s | (+6)-(-2)= -12 s | (+8)-(-7)= -5b (+16) + (+14) = | 30
© | (+15)-(-19)= | -5 o | (-16)- (-11)= | 17 (+17) - (+16) = | +Q72
u | (+#20) - (-12)= | -QH40 u | (+18)-(+5)= | I3 (-18) + (+16) = | -2
v | (-12)-(+3)= | 30 v | (+17)-(+8)= | 136 (-16) - (-8) = | *1RF
w | (+18) - (+14) = | 1B w | (=1)-(+5) = -5 ©0)+(-15)= | -5
x | (-3)-(+19)= | -DF x [ (-15) - (+19)= | 3% (+5) + (-2) = +3
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Scheda n® 8 Nome e Cognome Classe  Data

Istruzioni: 1) indica sempre anche il segno positivo nel risultato (esempio: se 3, scrivi +3);
2) svolgi le operazioni in ordine, salta solo quelle che non sai o non riesci a fare;
3) usa solo la penna, svolgi i calcoli a mente, non scrivere su altri fogli o sul retro.

ESERCIZIO 1 ESERCIZIO 2 ESERCIZIO 3
MOLTIPLICAZIONI MISTE MISTE
Numerida —10 a +10 Numerida —10a +10 Numerida —10a +10
a | (+4)-(+3)= 12 a | (F9)+(-2)= -1 (-4)- (+10)= | 40
b (-9)-(+6)= | -Of b(+9)-(-4)= | 3b -1)-+3)= 3
e | (+4)-(-8)= | -3 el ((9)+(*3)= | b 1) (7= | *F
d | (+8)-(+8)= +0o4t d | (-3)-(+9)= -12 (+10)- (-5)= | +15
el (0)- (9= 0 e | (+6)-(-10)= | -30 (-8)-(-8)= 0
£1 (0)-(+10)= 0 £ (-7)+(+6) = -1 (+8) - (-6) = +TH
g | (#7)-(-7)= 44 g | (-4) (-4)= +10 (-10)- (+5)= | -B0
n| (-1)-(+5) = -5 no| (#10)-(+7)= | +70 (+6) - (-10)= | +1b
L] (-8)-(-7)= | Db L (+9)-(¢9)= | 0 (+2)+(-5)= | 3
i | (#3)- (+10)= | 30 i (-10)-(+1)= | -I0 (+10)+ (-7)= | 3
k| (-6)(0)= 0 k(2 (= | (+6) - (-6)= | +lL
L] (-9)-(+8)= | -7 L (-8)-(+4)= | -0 (+1)+(+4)= | +D
Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20
m | (+9)- (-9) = <l m | (+11) - (-17)= | -1F7 (-2)- (+14)= | X%
n| o (<9)-(-2)= +]2 n | (-17)+(-18)=| -3bB (-16) - (+1) = 1o
o | (-10)-(-7)= | +70 o | (+5)-(+18)= | 40 (-20) + (+13)=| -7
o | (1) (+17)= | -1¥¥ p | (-13)+(-7)= | -0 (+9) + (+14) = | +23
g | (+9)- (+16)= | +I44 a| (-17)-(-5)= | -1 (-16) + (+9) = -F
r| (-1)-(-15)= | 15 r | (+2)+ (+19)= | +2l (+18) + (+12)= | +30
s | (+6)-(-19)= | -ll% s | (+16) - (-9)= | *25 (+16) - (+19)=| -3
£ | (#9)- (+13)= | 7 £ | (-17)- (+18) = | 7R (-4)-(+11)= | -5
u | (-14)- (+11)= | -15% u | (+5)+ (-7) = -2 (+7) - (+13)= | -
v | (+#2)- (+5) = +10 v | (-8)+(-12)= | -0 (+2) - (+14)= | 29
w | (+11)- (+15)= | 165 w | (-10)-(-7)= | +70 (+10) - (-4)= | +I4
x | (+17)-(-19) = | 33 x | (+8)- (+10)= | %0 (+20) - (+13)= | +F
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Scheda n® 9 Nome e Cognome Classe  Data

Istruzioni: 1) indica sempre anche il segno positivo nel risultato (esempio: se 3, scrivi +3);
2) svolgi le operazioni in ordine, salta solo quelle che non sai o non riesci a fare;
3) usa solo la penna, svolgi i calcoli a mente, non scrivere su altri fogli o sul retro.

ESERCIZIO 1 ESERCIZIO 2 ESERCIZIO 3
MOLTIPLICAZIONI MISTE MISTE
Numerida —10 a +10 Numerida —10 a +10 Numeri da —10 a +10
a | (+4)-(+3)= 12 a | (+5)-(-3)= -15 (-10) - (+10)= | -100
b | (+8)-(+6)= | 4% b | (+6)-(-8)= | -4% (-4) - (+9) = 3
c| () (2= It c| (-8)-(+7)= | -5 =N+(9= 2
d | (-5)-(-10)= | +50 a (-6)(+2)= | -2 (-3)-(-3)= 1
e | (+5)-(+9)= 45 el (0)-(+8)= -3 (+5)+(-9) = -t
£ (+10)- (+6)= | 00 £ (-9)-(-8)= -1 (=1+(=3)= -t
g | (+9)- (+3)= | +XF g | (+3)-(-4)= -12 (-1)+#10)= | 4
ol (=3)-(-1)= 3 b (-5)-(+10)= | -I5 (+4) - (+1) = a
i (-9)-(-6)= | +B i (-7y+(-10)= | -7 (+8)- (+3)= | 4
i (-3)-(-2)= +0 5| (-8)-(+10)= | -0 (*+2) - (-2) = +4
floen-(9)= | 43 F#8)(+9)= | 72 (3)+(-1=| A
1| (+10)-(-4)= | 40 1 (-4)+(-2)= -0 (-8)- (+3)= | -
Numeri da —20 a +20 Numeri da —20 a +20 Numeri da —20 a +20
m | (-17)-(-15)= | +2b5b m | (-3)-(+20)= | -3 (-20) + (-20)= | 40
n | (-20)- (-17)= | 340 n | (-20)- (-4)= | 20 (+15) + (+12) = | +F
o | (+8)-(+15)= | +10 o | (+5)-(+16)= +%0 (-11) + (-6) = -17
p | (+4)-(+20)= | +20 p | (+11)-(0)= +1 (-2) - (-14)= | +29
a | (+19)-(+1)= | 4 a| (H12)-(+9)=| +3 -7)-(-2)= -5
r | (+20)-(-5)= | -100 r | (-8)+(0)= -8 (+1)-(-7) = -7
s | (-12)-(+3)= | 30 s | (-19)-(+1)= | -9 (-16) +(-19)= | -35
£ | (-18)- (+17)=| 306 t | (-5)-(-17)= | +¥b (-20) - (+2) = | -2
u | (+16) - (+14) = | A u | (+8)+(+9)= | +I5 (+3)- (+9)= | 7
v | (-20)- (+2) = 40 v | (#+10) - (+12)= | 10 (+14) - (+5)= | +70
w | (+4)-(-6) = -4 w | (-12) + (+5) = -F (-15) - (+1) = -15
x| (-1)-(+7)= | -F7 x| (-4)y+(-17)= | - (+4) - (+9) = -5
Antonio Guermani  File: A13 3 moltiplicaz relativi  Schedan®9  versione 18/10/2020 hitp://antonioguermani.jimdofree.com/




Scheda n°® 10 Nome e Cognome Classe  Data

Istruzioni: 1) indica sempre anche il segno positivo nel risultato (esempio: se 3, scrivi +3);
2) svolgi le operazioni in ordine, salta solo quelle che non sai o non riesci a fare;
3) usa solo la penna, svolgi i calcoli a mente, non scrivere su altri fogli o sul retro.

ESERCIZIO 1 ESERCIZIO 2 ESERCIZIO 3
MOLTIPLICAZIONI MISTE MISTE
Numerida —10 a +10 Numerida —10a +10 Numerida —10a +10
a | (+4)-(+3)= 12 a | (-4)+(-9)= 13 a | (+5)+(-5)= 0
bl (-2)(-3)= | +b bl (0)-(0)= 0 b (+6) (+4)= |
e | (-3)-(+8)= | -t el (0)-(0)= 0 e | (+8)-(+6)= | *L
d ] (=3)-(+2)= b d ] (#1)-(-3)= 3 d ] (+4)-(-2)= -3
= (10):0= | 0 el (D= | AT = (5 (9= | 5
£ (-10)-(+8)= | - 0 ¢-4= | 0 ANCORCIENES
g | (+4)-(+2)= +% g | (-2)-(+7)= 1% g | (+2)-(-3)= -
bl (10)-(-8)= | +ED b (-10)-(-6)= | 0 sl (4)+(+9)= | 1D
i (+6)-(-3)= | -3 SR C L i (-5)-(+5)= | XD
i (#2)- (+3) = +0 i | (-10)+(0) = -10 51 (0)- (+1)= 0
kK (+4)-(-3)= -12 k1 (0)-(+n)= 0 k| (#10)-(-7)= | -7
Ll (8= % L (#8)(-7)= | -Db L] (+9)-(-6)= | -BY
Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20
n | (-14)-(-9)= | 10 mo| (+2) - (#+12)= | 24 n | (0)-(-10) = 0
n | (+6)-(-10) = -60 n| (#3)-(-1)= 3 n | (#3)-(-17) = -5l
o| (-7)-(-2)= 14 o | (-17)+(+18)=| 4l o | (-18)- (+17)= | 300
p | (-1)- (+16) = 16 p | (-16)- (+5)= | -%0 p | (0)-(-3)= +3
a| (#2)-(-13)= | - a| (-5)-(+20)= | -100 a | (-13)-(-4)= | +BL
| (1) (+13)= | 143 r | (-15)+ (+4)= | -l v | (-3)+(-17)= | -0
s | (-17)-(+2)= | 24 s | (-13)+(+5)= | -9 s | (-15)- (+15) = | -5
£ | (#+13) - (-13)= | 14 t | (-20)+ (-19)=| -39 £ | (-7)-(-20)= | +1%0
u | (+3)- (+14)= | R u | (#+12) + (+5)= | 17 u | (#10) - (+14)= | &
v | (-12)- (-12)= | %% v | (<7)+(+6) = -1 v (-4)-(+4)= -1b
wo| (+4)- (H17)= | 0% w | (-20)+ (+7)= | 13 w | (-2)-(+15)= | -30
x| (-20)-(-1)= | +0 x | (-17)-(+9)= | -153 x| (0)-(-16)= 0
Antonio Guermani  File: A13_3_moltiplicaz relativi  Schedan® 10  versione 18/10/2020  http:/antonioguermani jimdofree.com/




Scheda n® 11 Nome e Cognome Classe  Data

Istruzioni: 1) indica sempre anche il segno positivo nel risultato (esempio: se 3, scrivi +3);
2) svolgi le operazioni in ordine, salta solo quelle che non sai o non riesci a fare;
3) usa solo la penna, svolgi i calcoli a mente, non scrivere su altri fogli o sul retro.

ESERCIZIO 1 ESERCIZIO 2 ESERCIZIO 3
MOLTIPLICAZIONI MISTE MISTE
Numerida —10 a +10 Numerida —10a +10 Numerida —10a +10
a | (+4)- (+3)= 12 a | (-1)-(=3)= e a | (=7)-(+5)= 35
b (0):(-2)= 0 b (+8)+(-6)= | * b (+9)-(-9)= | 1%
el () (+3)= | c| (#8)-(-7)= | +I5 el (-4 (4= | b
d ] (=7)-(-6)= e a1 (0)-(+3)= 0 a| (-10)-(-8)= | 2D
e | (-4)-(-8)= | 32 e | (+10)- (+8)= | +%0 e | (-6)-(-9)= | +Ot
£ (#)-(=1)= -1 £ (#2)+(+1)= 3 £ (+8) - (+6) = tod
g | (-7)-(+7)= 44 g | (-7)-(+4)= -1 g | (+10)-(-9)= | +19
hl (7)) (-8)= 00 bl (F9)+(+8)= -1 hl (+8)+(+1)= 4
SLenen= | i (2= | A sl @)-(n= | 45
i | (-6)-(-8)= | +4F 5] (-10)-(+5)= | -B0 i | (+6)-(-9)= | +5
kK |o(+8)-(-4)= | 32 x| (-8)-(-10)= | 20 k| (-2)-(+7) = -4
L) (9= | R L= R L= | 0
Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20
m | (=10)- (=17)= | +170 m | (+12) = (-17)= | +24 n | (-17)-(+7)= | -119
n| (#17) - (-11) = | -19F n| (#19) - (+19)= | 3}l n| (-19)- (+3)= | -BF
o | (+12)-(+4)= | % o (=2)-(-8)= +16 o] (=2)+(+6)= 4
p | (+7)-(-16)= | -1IQ p | (-15)- (-14)= | 10 p | (+17) - (-10)= | -17AD
a | (+#5)-(+13)= | 0D a | (0)-(-16)= 0 a| (-14)-(-3)= | 2
r | (#+19)-(-9)= | -7 v (#18)+(-2)= | b r | (+2)- (+5) = +10
s | (+14)-(-2)= | 29 s | (+4)-(-12)= | b s | (+5)+(-20)= | -I5
£ | (-14)- (#+19) = | -0 el (-1)-(+14)= | -15 | (+8)-(-12)= | b
u | (+20)- (-13)= | -200 u | (=11) - (+12)= | 132 u | (+13)-(+3)= | <10
v (0)-(+19)= 0 v 13+ (= v (+5)-(+8)= | *i0
w | (-4)-(+17)= | 6% Wl (-9)-(+11)= | -0 w | (+3)- (+6) = +19
x | (+#2)-(-9) = 198 x| (+6) - (-15)= | x| (+19)-(-8)= | -1BR
Antonio Guermani  File: A13_3_moltiplicaz relativi  Schedan® 11  versione 18/10/2020  http:/antonioguermani jimdofree.com/




Scheda n°® 12 Nome e Cognome Classe  Data

Istruzioni: 1) indica sempre anche il segno positivo nel risultato (esempio: se 3, scrivi +3);
2) svolgi le operazioni in ordine, salta solo quelle che non sai o non riesci a fare;
3) usa solo la penna, svolgi i calcoli a mente, non scrivere su altri fogli o sul retro.

ESERCIZIO 1 ESERCIZIO 2 ESERCIZIO 3
MOLTIPLICAZIONI MISTE MISTE
Numerida —10 a +10 Numerida —10a +10 Numerida —10a +10
a | (+4)- (+3)= 12 a | (9 +(-1)= -10 a | (+9)-(+6)= Ot
b | (-8)(+2)= 1o p(+9) - (-1) = -4 b | (-4)+(+5)= g
c | (+4)-(+4)= b c| (¥2)-(-7)= 4 c | (¥)-(+1)= 0
a | (-6)-(-8)= | *3 dl (#13)-(+)= | *L a | (+3)(-8)= | -t
e | (+}7)-(-10)= | -7 e | (+3)+(+3)= *b e | (H10)+(-1)= 4
£ (+6) (-10)= | D £ (+3)-(+5) = +15 £ (+4) - (+3)= 1l
g | (-6)-(-5)= +30 g | (-6)+(-1)= -7 g | (-9)-(+10)= -0
hl (-6)-(-7)= th bl (10)-(=1)= 4 il (=8)-(-9)= +15
i (+9)-(+6)= | +D i | (+10)-(0) = 0 i (-8)-(+9)= | X
i | (-1)-(-10)= +10 il (-2)-(-6)= +12 i | (+6) - (-7) = A2
k(7)) = -7 ko (+3)-(-8)= -2t k(1) (-4)= 4
L] (+8)(-2)= | -1 L (#2)+(+8)= | 0 L (4 (3= | X
Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20
mo| o (+4) - (+4) = *1b m| o (=9) - (+2) = -10 m o (-4)-(+2)= 24
n (M) (+7)= | AT ol (-4)-(+13)= | -5 n| (+8)(-5)= | -0
o | (-14)-(+1)= -4 o | (-8)+(+17)=| I o | (+8)-(-19)= | +7
p | (+#7)-(+20)= | <140 p | (+4)-(+9) = +3b p | (0)-(+1)= 0
a | (-20) - (+14)= | Q9D a | (+1)-(+9)= | +99 a | (-7)-(+4)= 1
r| (+8)-(+4)= | 132 £ | (-16) - (+9)= | -25 r | (-6) - (+20)= | -
s | (-10)- (-13)= | +130 s | (H13)-(+1)= | 12 s | (-18)-(-1)= | +I%
£ | (+6)- (+12)= | +72 £ | (-15)+ (-9)= | - £ (#2)-(-1)= -2
u | (-9)- (+16)= | -I4h u | (-15) - (+10)=| -25 u | (-4)-(+20)= | -
v (-9 (+5)= | 1D v M- (= v | (+6)-(+10)= | 0
w | (=2)-(+8) = 16 w | (-8)-(+14)= | -lIQ w | (+7)- (+8) = +Dl
x | (+15)- (+7)= | +10D x| (-12)- (-13)= | 150 x| (-8)-(+10)= | R0
Antonio Guermani  File: A13 3 moltiplicaz relativi  Schedan® 12 versione 18/10/2020 http:/antonioguermani jimdofree.com/




Scheda n° 13 Nome e Cognome Classe  Data

Istruzioni: 1) indica sempre anche il segno positivo nel risultato (esempio: se 3, scrivi +3);
2) svolgi le operazioni in ordine, salta solo quelle che non sai o non riesci a fare;
3) usa solo la penna, svolgi i calcoli a mente, non scrivere su altri fogli o sul retro.

ESERCIZIO 1 ESERCIZIO 2 ESERCIZIO 3
MOLTIPLICAZIONI MISTE MISTE
Numerida —10 a +10 Numerida —10a +10 Numerida —10a +10
a | (+4)- (+3)= 12 a | (F7)+(+1)= b a | (*+1)-(-9= 0
b | (+10)- (+4)= +40 b | (+4)+ (+9) = +13 b | (+3)-(+1) = +3
el (3 (-n= el (4 (2= % | (-10)-(-8)= | 2D
a1 (0)-(+6)= 0 d ] (-4)+(+6) = 2 a1 (0)+(-9)= 4
e | (0)-(-1)= 0 e | (H1)+(-4)= -3 e | (+10)- (-10)= | -100
£ (2)- (-9 = +10 £ (+4) (+4)= +10 £ (-6) (+6)= 3b
g | (-7)-(-9)= +03 g | (-6)-(-3)= 3 g | (-8)+(+4)= 4
ol (-10)-(-3)= | 30 hil (+8)+(+8)= | b B (#3)+(-10)= | -7
Lo(+8)(+)= | 32 i (-8)+(+3)= | 3 L8+ (2= | -0
i | (-3)-(-6)= +1% il (+9)-(+3)= | 7 il (0)-(-2)= 2
k() (=N = -7 K (=3)+(+9)= *b Kl (-4)+(-6)= -10
1] (-8)-(+8)= bt Ll (3)-(+4)= -7 L (-4)-(=3)= 1
Numeri da —20 a +20 Numeri da =20 a +20 Numeri da =20 a +20
m | (-12)- (-15)= | +190 m | (-20) - (+14)= | 3% m | (+18)-(+3)= | +15
n| (7)) (-7)= | -4 n | (-7)+(-5)= 1R n| (+6)- (-12)= | 7R
o | (+9)-(-18)= | -lbQ o | (-16) - (-20)=| 4 o | (+9)-(-8)= -7
p | (-2)-(+10)= | -0 p | (+10)+ (-20)=| ~-10 p | (+4)-(-12)= | 49
a | (#13)-(-7)= A1 q | (+13)-(+9)= | +IIF q | (-15)-(+7)= | -105
r | (-2)- (-14)= | 122 r | (+20)-(-5)= | ~-100 r | (#3)-(+19)= | +B7
s | (-14)- (+16) = | - s | (+18)- (+9)= | b2 s | (+5) - (+13) = -3
£ | (+10)- (+9)= | +490 t | (+3)- (+9) = ~b £ (+4)(-7)= -9
u | (-14)-(-2)= | 9 u | (#17) - (+20)=| 3 u | (#8)+(+11)= | b
v | (+5)-(-19)= | 95 v (=1)+(-9) = -10 v | (+20)- (-19)= | -3%0
w | (+5)-(-19)= | -5 w | (+20) - (+19) = | +3%0 w | (-3)-(-16)= | +I3
x | (+4)-(-17)= -6 x| (-17) - (+1) = -17 x| (-13) - (-19) = | +4F
Antonio Guermani  File: A13_3_moltiplicaz relativi  Schedan® 13 versione 18/10/2020 http:/antonioguermani jimdofree.com/




Scheda n°® 14 Nome e Cognome Classe  Data

Istruzioni: 1) indica sempre anche il segno positivo nel risultato (esempio: se 3, scrivi +3);
2) svolgi le operazioni in ordine, salta solo quelle che non sai o non riesci a fare;
3) usa solo la penna, svolgi i calcoli a mente, non scrivere su altri fogli o sul retro.

ESERCIZIO 1 ESERCIZIO 2 ESERCIZIO 3
MOLTIPLICAZIONI MISTE MISTE
Numerida —10a +10 Numerida —10a +10 Numerida —10a +10
a | (+4)- (+3)= 12 a | (0)-(-10)= 0 a | (+2)-(-7)= -4
b (-4)-(0)= 0 b (+5)-(-3)= | -5 b () (+6)= | 0
c| (-8)-(+2)= | -lb c| (+5)-(+7)= | 35 e | (+9)+(+1)= | D
d | (+10)- (+5)= | +50 d ] (=8)-(+1)= -3 d | (+10)+(-3)= | 7
e | (-10)-(-5)= | +20 e | (+2)-(-7)= -4 e | (=2)-(+2)= -t
£ (-4)-0)= 0 £ (-10)-(=3)= | 30 £ (3) (9= |
g | (-9)-(-1)= 9 g | (-2)-(-6)= +12 g | (-6)+(+4)= -2
hi (+5)-(+3)= | +I5 b (+6)+(-5)= | 4l Bl (-8)-(+8)= | Ut
L] (5= | 0 LE)-0)= | L] (-10)-(-9)= | 0
i (-1)-(+9) = 4 i (-T)+(-10)= | -I7 i | (-8)-(0)= 0
K (=9 (2)= +10 k| (+4)+(-10)= n kK (+2)-(-8)= 16
Ll (=9 (+1N)= -5 L (-4)-(+3)= -7 Ll (#3)-(-7)= +10
Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20
n | (+20)- (+9)= | 190 m | (-=16) - (+20)= | 320 m | (-15)-(-6)= | +40
n| (+7)- (-5)= 35 n | (-7)-(+7)= | A4 n| (=11) - (1) = | A
o | (-3)-(-16)= | 4% o | (-16)-(-2)= | -4 o | (+10) - (-15)=| +2bD
p | (+9)-(-13)= | -lI7 p | (+2)-(-8)= 1o p | (-17)- (-20) = | +340
a | (+7)-(-15)= | -105 a| (-3)-(+12)= | -15 a | (-14)-(+9)= | -1
r | (<7)-(-7)= 49 r | (-12) + (+16)=| +4 r | (-14) - (+20) = | -R20
s | (-9)- (+7) = 63 s | (M) +(-1)=] -2AL s | (#+19)+ (-17)=| 2
£ (-2)-(-13)= | W £ | (+20)- (+8)= | +160 £ (H12)-(+4)= | D
u | (+#7)-(+5)= | 35 u | (+12)-(+9)= | 0% a | (-10)-(-19)= | +190
v | (-14)- (+18) = | -2LDQ v | (+3)-(+18)= | -15 v | (-16)-(-9)= | It
w | (+5)-(0)= 0 w | (-15)+ (-12)=| -XF w | (#3)+(-1) = o
x| (-11)-(-5)= | +Bb x| (-8)+(+10)= | 2 x| (+14) - (-13) = | -192
Antonio Guermani  File: A13 3 moltiplicaz relativi  Schedan® 14  versione 18/10/2020 http:/antonioguermani jimdofree.com/




Scheda n° 15 Nome e Cognome

Classe  Data

Istruzioni: 1) indica sempre anche il segno positivo nel risultato (esempio: se 3, scrivi +3);
2) svolgi le operazioni in ordine, salta solo quelle che non sai o non riesci a fare;

3) usa solo la penna, svolgi i calcoli a mente, non scrivere su altri fogli o sul retro.

ESERCIZIO 1

MOLTIPLICAZIONI
Numeri da =10 a +10
a | (+4)-(+3)= 12
b | (#7)-(+10)= | 70
c | (-4):(0)= 0
a1 (0)-(+9)= 0
e | (+8)-(-7)= -Bh
£ (+2)- (+5) = +10
g | (-3)-(+6)= -19
h| (+8)-(-8)= Al
L] (9 (-3)= | R
i | (+8)-(+6)= | +4F
k| (+9)-(-10)= | 40
Ll (0)-(+9) = 0
Numeri da —20 a +20
m| (+3)- (-13)= | -34
n| (-11) - (-17)= | HFF
o | (+4)-(+9)= )
p | (-10)-(-2)= | +0
a | (+14)-(+4)= | Db
r | (+#7)-(+2) = 14
s | (+#2)- (+4) = %
e (-17)-(+7)= | -14
u | (-18)- (+11)= | -19%
v | (-2)- (+B) = -10
v (-13)-(+6)= | 73
x| (-6)-(+15)= | 4D
Antonio Guermani

X

File: A13_3 moltiplicaz relativi

ESERCIZIO 2
MISTE

Numerida —10a +10

(-3)+ (+2) =
(+8)  (+2) =
(-7)- (-3)=

(=3) - (+6) =

©)-(0)=
(-3)- (-8)=
(-6) - (+2) =
(+7) + (+10) =
(-8) +(-1) =
(-8) (-9)=
(-6) - (-6) =

(~4) (-1)=

(+19) - (-1) =
(-15) - (-18) =
(-16) + (+8) =

(+8) = (+1) =

(-9) - (+6) =
(+17) - (+19) =
(-8)  (-16)=
(-13) - (+4) =
(+1) (-2)=
(-14) + (+1) =

(-3) + (+6) =

(+17) - (-19) =

Schedan® 15

Numerida —20 a +20

+3

+30

X

versione 18/10/2020

ESERCIZIO 3
MISTE

Numerida —10 a +10

(+1)-(+8)= | -7
(=7) - (+4) = -9
(0) + (+10) = +10
(=3)-(0)= 0
(-8) +(-2) = -10
(+7)- (-4)= | X3
#n-@n=| 0
(+10) - (-4)= | +I%
(-5)-(-3)= | +15
(+9)+(-10)= | -l
-4)-@¢n=| -l
(=6) + (+6) = 0
Numeri da =20 a +20
(-2)+(+10)= | +3
(+#3)+(-14)= | -l
(+6)-(+8)= | >
(+8)- (-20)= | -160
(+20) + (+12) = | +3Q
(-6)-(+13)= | -4
(-14)-(-5)= | +70
(4)-(-9)= | 36
(-13)- (+12)= | -*b
(-17)- (+9)= | -153
(-15)+(-20)= | 2B
(+10) + (+6)= | b

http://antonioguermani.jimdofree.com/




Scheda n°® 16 Nome e Cognome Classe  Data

Istruzioni: 1) indica sempre anche il segno positivo nel risultato (esempio: se 3, scrivi +3);
2) svolgi le operazioni in ordine, salta solo quelle che non sai o non riesci a fare;
3) usa solo la penna, svolgi i calcoli a mente, non scrivere su altri fogli o sul retro.

ESERCIZIO 1 ESERCIZIO 2 ESERCIZIO 3
MOLTIPLICAZIONI MISTE MISTE
Numerida —10 a +10 Numerida —10a +10 Numerida —10a +10
a | (+4)-(+3)= 12 a | (+10)-(-9)= | 40 a | (-4)-(-2)= 3
b (-3)-(0)= 0 b (+3)+(+10)= | I3 bl (-5)-(+8)= I3
c | (+6): (+10)= | +60 el (8)-(+1)= | b c | (#iN-(-5= | L
d | (+6)- (+5) = +30 d ] (+6)+(+1)= 7 d ] (+9)-(-2)= 1%
e | (-6)-(+8)= 43 e | (-7)-(+8)= -15 e | (-7)+(-7)= 14
£ (-7)-(-5)= +35 £ (+3)- (+6) = +1% £ (-7)+(-7)= 14
g | (+10)-(-8)= | -0 g | (+10)-(+1)= | +10 g | (+8)-(-5)= | I3
hl(+7)-(0)= 0 hi (+6)-(0)= | b Bl (0)-(+2)= 0
L] (+9)-(-5)= | 45 i (2)+(-5)= | 3 L) (1= | 63
i (1-(-8)= | 5 i ()-¢ay= | b I G G
k| (-4 (2= | 3 k| ()= (-6)= | 7 k| (7)) (5= | 35
L] (2 (+10)= | -0 L (-3)(-8)= | *Lt L (0)+(-1)= -1
Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20
m | (+10) - (+10)= | +100 mo| (+16)-(-9)= | -It% m | (=8)-(-2)= 1l
n| (+2)-(-18)= | 30 n | (+15)-(-3)= | 1% n(-2)- (+14)= | -3
o | (-14)-(-6)= | +%&4 o | (+4)+(+11)= | +15 o | (+13)-(+7)= | ¥l
p | (-2)-(+16)= | -3 p | (+12) + (+10) = | +2R p | (+20) - (+12)= |+
a | (-4)-(+1)= -t a | (+3)-(-9)= -15 a | (+¥3)(-2)= x4
v | (-18)- (+9)= | -1b2 | (-13)-(-4)=| A c | (-5)-(-6)= 30
s | (+#1)-(-11)= -1 s | (+2)-(-4)= 0 s | (M) +(-7)=| +I0
£ (-12)-(-15)= | %0 £ (#2)+(+19)= |+ el @+ -(-11)= | L
u | (-13) - (-17) = |+ u | (+16)+(-19)=| 3 u | (-1)-(+17y= | 17
v (+11)-(-3)= | 33 v (+13) + (+14) = | LT v | (-18)+ (-6)= | -
w | (+6)-(+9)= | Dt W (+11) - (-13) = |+ wo| (+11) - (#19) = | 09
x| (+3)-(+16)= | 4D x | (+15) - (-16)= | 3l | (H1)-(-7)= | %
Antonio Guermani  File: A13_3_moltiplicaz relativi  Schedan® 16  versione 18/10/2020  http:/antonioguermani jimdofree.com/




Scheda n°® 17 Nome e Cognome Classe  Data

Istruzioni: 1) indica sempre anche il segno positivo nel risultato (esempio: se 3, scrivi +3);
2) svolgi le operazioni in ordine, salta solo quelle che non sai o non riesci a fare;
3) usa solo la penna, svolgi i calcoli a mente, non scrivere su altri fogli o sul retro.

ESERCIZIO 1 ESERCIZIO 2 ESERCIZIO 3
MOLTIPLICAZIONI MISTE MISTE
Numerida —10 a +10 Numerida —10a +10 Numerida —10a +10
a | (+4)- (+3)= 12 a | (+6)+(-8)= -2 a | (-4)-(-1)= +h
bl (-4)-(+8)= | -3 bl (-4)-(-2)= | 3 b | (+4)-(+10)= | 40
el (1= - c | (+8)-(+4)= | 32 el (2+0= | 2
d | (+10)- (+10)= | <100 d | (+4)+(-1)= +3 d | (+8) - (+4)= +4
e | (+#2)-(+4)= +% e | (+10)-(-4)= 40 e | (-4)-(+10)= | 40
£ (#1)-(=3)= 3 £ (4)- (1= il £ (#7)+(+8) = +15
g | (-2)-(+1)= -2 g | (+9) - (+1) = +4 g | (-5)-(+4)= | -
hlo(-4)(-T)= | % n(#A)+(+2)= | b nlo(#8)-(-9)= | 417
S (10 (= | DD P8 (= | 3 f9-(8= |
il (-9)-(-3)= | +F 5| (+5)-(-8)= | +I3 5| (+8) +(-6) = o
k|(+8) (-4)= | 2 k| (3)-(2= | k| (#5)+(+4)= |
L] (+8)(-7)= | -l L (-5 (+3)= | -5 L] (-8)+(-5)=| I3
Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20

m | (+5)-(-4) = -0 m | (-13)-(-16)=| +3 m | (-13)+ (-13)= | -2
n (#2)-(+3)= | b | (H13)+(+2)= | 15 sl (-5 (1= | D
ol (-6)-(+1)= 0 o (+9)+(0)= 4 ° | (¥3)-(+10)= -7
p | (-11)-(0)= 0 p | (-8)+(-1)= -4 | (#7)-(-9) = 16
a | (-7)-(+10)= | -70 a | (#3)-(+11)= | +33 a | (-16)- (+19)= | 304
v | (-17)-(-6)= | +102 r | (+3)-(+18)= | -I5 r | (H17)-(-18)= | 206
s | (-14)- (-12)= | 169 s | (-16)- (+12)= | -192 s | (+14) - (+7)= | *F
S ENCOROLEN N Elo(#8)(9)= | 72 Eloen (8= | 56
u | (#17)-(+3)= | Bl u | (-20)+(-8)= | -XI u | (-14)+ (+6)= | <
v | (+13)-(-12)= | -150 v (-17) - (+14) = | -2332 v | (~4)- (+18)= | -22
w | (+10)- (-11)= | -110 w | (-6)-(+8) = 4% w | (-16) - (+7)= | 23
x | (#15) - (+15) = | 22D x| (+11)- (-4) = it x| (-3)-(-16)= | 4%
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Scheda n° 18 Nome e Cognome

Classe  Data

Istruzioni: 1) indica sempre anche il segno positivo nel risultato (esempio: se 3, scrivi +3);
2) svolgi le operazioni in ordine, salta solo quelle che non sai o non riesci a fare;
3) usa solo la penna, svolgi i calcoli a mente, non scrivere su altri fogli o sul retro.

ESERCIZIO 1

MOLTIPLICAZIONI
Numeri da =10 a +10
a | (+4)-(+3)= +12
b | (-3)-(-10)= | +30
c | (-3)-(+5)= -15
d (7= | M
e (+1) - (+6) = +p
£ (+10)-(0) = 0
g | (+8)-(+2)= +16
no| (+7)-(-3) = -2l
S 9-(3= | 15
j | (+8)-(+10)= | +20
k| (+5)-(-6)= | -320
L) (4= -t
Numeri da =20 a +20

n | (+20)-(-8)= | -160
sl (-5)(-2)= | 10
o | (+14)- (+17)= | 239
p | (+13)-(-12)=| -1Bb
a | (#13)-(-3)= | A
r | (-18)- (+8)= | -It%
s | (+5)- (+7)= +35
t | (+6) - (-6) = 36
u | (-12)-(-6)= | 7R
v (+2)- (+19)= | 3%
v () (+3)= | I3
x | (+B)- (+17)= | +FD

Antonio Guermani

X

File: A13_3 moltiplicaz relativi

ESERCIZIO 2
MISTE

Numerida —10a +10

(+3) - (-5) =
(-4)+ (-2) =
(0)+(-4) =

(+10) + (+3) =

(-3)(-8)=
(+3) + (-6) =
(7) (-1)=
(©)+(+1) =
(-2) + (+5) =

(+10) - (+3) =
(+6) *(-3) =

(+4)  (-5)=

(+1) - (+1) =
(+10) - (-1)=
(+9) + (+2) =

(+1) - (-9) =

(-17) - (-18) =
(+12) - (+8) =
(-8) (~4) =
(+17) - (-9) =
(0) - (-20) =
(-3) (-19) =

(-17) - (+17) =

(-14) - (-10) =

Schedan® 18

9 a
% b
n .
+13 d
24 e
3 ¢
+7 g
+1 h
+3 i
+7 3
1% x
-0 1

Numerida —20 a +20

+1 m
-10 n
+11 o
+10 P
+] q
+4 r
32 s
-153 €
0 u
+57 v
-89 W
+140 x

versione 18/10/2020

ESERCIZIO 3
MISTE
Numeri da =10 a +10
(-9)- (+6)= | -Bk
(-10)-(-4)= | b
(+9) - (-7) = -03
(+6)-(-5)= | I
(-3)-(-10)= | 30
(-8) - (+2) = -16
0)-(+10)= | -10
(-3) = (+9) = 1R
(+6)+ (+4)= | 1
()= (5= | b
(-2)-(-2)= +h
(=3)-(+1) = -t
Numeri da =20 a +20
(+15) - (+12) = | +1%D
(-14) - (-20)= | b
(-17)-(0) = -17
(-15) - (+19) = | 2D
(-1)-(-20)= | +19
(-17) - (-11) = | %7
(+18)+ (0)= | +I2
(-18) - (-16) = | +2%%B
(#17) = (-1)= | +I%
(-14)-(-5)= | A
-18)+ (+17)=| -l
(+20) - (-11) = | -0

http://antonioguermani.jimdofree.com/




Scheda n°® 19 Nome e Cognome Classe  Data

Istruzioni: 1) indica sempre anche il segno positivo nel risultato (esempio: se 3, scrivi +3);
2) svolgi le operazioni in ordine, salta solo quelle che non sai o non riesci a fare;
3) usa solo la penna, svolgi i calcoli a mente, non scrivere su altri fogli o sul retro.

ESERCIZIO 1 ESERCIZIO 2 ESERCIZIO 3
MOLTIPLICAZIONI MISTE MISTE
Numerida —10a +10 Numerida —10a +10 Numerida —10a +10
a | (+4)-(+3)= 12 a | (-5)+(-10)=| -I5 a | (+5)-(-3)= -15
bl(-1)-(+)= | b (-3)-(+6)= | I3 b (-5)-0= | 5
el (3= | e | (+9)-(-3)= | 2 e | (#10)+(#7)= | 17
a1 (-9)-(-3)= 2 F a1 (9 +(1)= -3 d | (-10)-(-6)= | 0D
e | (+3)- (+4)= +12 e | (-10)- (=10)= | +100 e | (+6)+(-8)= -2
L@ (9= | 0 £ (-3)+(+10)= | 47 £1(-8)- ()= | R
g | (-8)-(+7)= -5b g | (+7)-(+5)= | *3b g | (#3)+(+7)= +10
n| (-10)-(-3)= | +30 b (T +(-5)= | IR n| (-8)-(-2)= 1
il (=9 (1= 3 Ll (+#3)-(-4)= -1 il (#1)-(-8)= 4
i | (-5)-(-7)= | 35 i | (+2)- (+6) = +12 5| (+#3)- (+5) = +15
k| (+9)-(-9)= <l k| (+8)-(-3)= +11 k| (#5)- (+10)= | +50
L] (-9 (5= | D L (+2)-(-8)= | -I& L (8- (+1)= | b
Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20
m | (=16) - (+17) = | -7 m | (+16) - (+12) = | +192 m | (=3) - (+11)= -4
n| (+6)- (+19)= | +I% n | (-13)-(+3)= | -lb n | (+20)+ (-1)= | 14
o | (+2):(-7)= 14 o | (+19)- (-10)= | -190 o | (-10) - (+14)= | -4
p | (-13) - (-20)= | 00 p | (-15)-(+2)= | 30 p | (-20)-(+8)= | -160
a | (+19)- (+6)= | +ll4 a | (+5)-(-8)= 40 a| (-16)+(-2)= | -IF
| (#1)-(-19) = | -4 r | (-13)- (+14) = | 182 v | (-9)+(+18)= | 4
s | (+14)- (+11)= | +I54 s | (-17)-(-9)= | +153 s | (+4)-(-5)= -0
£ | (+18)- (+14) = | 1B e | (-14)+(-3)= | 17 £ (+6) - (+1) = +5
u | (+#3)-(+13)= | +34 u | (-10)+(-10)=| -0 u | (-8)-(+7)= -5
v | (+5)- (+2) = +10 v | (-5)-(-12)= | D v | (+5)-(-13)= | -6b
w | (-10)- (-15)=| +150 w | (+13) - (-12)=| XD w | (-20)- (-14) = | 290
x | (+5)- (+15)= | +7D x| (0)-(-9)= 0 x | (-18)+(-18)=| -3b
Antonio Guermani  File: A13_3_moltiplicaz relativi  Schedan® 19  versione 18/10/2020  http:/antonioguermani jimdofree.com/




Scheda n°® 20 Nome e Cognome Classe  Data

Istruzioni: 1) indica sempre anche il segno positivo nel risultato (esempio: se 3, scrivi +3);
2) svolgi le operazioni in ordine, salta solo quelle che non sai o non riesci a fare;
3) usa solo la penna, svolgi i calcoli a mente, non scrivere su altri fogli o sul retro.

ESERCIZIO 1 ESERCIZIO 2 ESERCIZIO 3
MOLTIPLICAZIONI MISTE MISTE
Numerida —10 a +10 Numerida —10a +10 Numerida —10a +10
a | (+4)-(+3) = +12 a | (+5):(+6)= 130 a | (+8)+ (+7)= 15
bl (+4)-(-2)= | B bl (2)+(-3)= | D b (-7):(-10)= | +7D
c | (+6): (+10)= | +60 el (4)-©0= | -t el (-8)-(-2)= | b
d ] (+2)-(+3)= *b d ] (-4)-(+9)= 3 d ] (+3)-(+10)= -7
e | (-7)-(-6)= 42 e | (#+10)+ (+7)= | <17 e | (-10)- (+1)= -10
£l (5 (+8)= | 0 Sl ENH(EE= | £1(8) (3= |
g | (-3)-(-5= | +I5 g | (#1)=(-5)= 0 g | (-4)-(+2)= -3
ho| o (+#2)-(0)= 0 ho| (+7) - (+9) = -2 no| o (+6)- (+8)= | 42
L8 (4= | 3 L (2)-(-8)= | -l i (8= | 15
i | (+4)-(+10)= | 40 i (0)+(-1)= -1 i | (-6)- (+1)= -0
k() (-3)= | 2 k| (-6)(0)= 0 k() (9= 20
Ll (=8)-(-1= 3 L) (+3)-(-9)= -2 Ll (4)+(+7)= 3
Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20

n | (-14)- (-17) = | +23% m | (+16) + (-18)=| -2 n | (+#20) + (-19) = +]
n| (#3)- (+7) = +21 n| (+18)-(-2)= | -3 n (F9) - (-17)= | 2
o | (-10)- (-11)=| +110 o | (-3)-(-17)= +51 o | (#10)- (+1)= +10
p | (-19)- (-17)= | 33 p | (-10)-(-6)= | 60 p | (+14)-(+1)= | +I4
a| (+9)-(-14)= | -1 a | (+7)-(+7)= | 19 q | (+8)-(-12)= | 0
r | (-11)- (+6) = bl r | (+19) - (+15) = | 295 r | (-10)- (+13)= | -120
s | (-10)- (-11)=| 10 s | (+13)- (+7) = 41 s | (+20)- (-18)= | 360
t | (+8) (+16) = | +IRZ t | (-10)+ (-13)= | X3 £ (+2) - (-1) = -2
u | (+4)-(-3)= -12 u | (+#9) - (-14)= | 10 u| (#+12)-(-2)= | -
v (-7)-(+18)= | -1 v | (+16) + (+12) = | +2F v | (-8)-(-5)= +30
w | (+8)-(+10)= | +20 w | (-15)+(-18)=| -33 w | (-20)- (+4)= | -0
x | (+13) - (+16) = | 0% x| (-1)-(+19) = -19 x | (+6) = (-9) = +15

Antonio Guermani
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Scheda n°® 21 Nome e Cognome Classe  Data

Istruzioni: 1) indica sempre anche il segno positivo nel risultato (esempio: se 3, scrivi +3);
2) svolgi le operazioni in ordine, salta solo quelle che non sai o non riesci a fare;
3) usa solo la penna, svolgi i calcoli a mente, non scrivere su altri fogli o sul retro.

ESERCIZIO 1 ESERCIZIO 2 ESERCIZIO 3
MOLTIPLICAZIONI MISTE MISTE
Numerida —10 a +10 Numerida —10a +10 Numerida —10a +10
a | (+4)- (+3)= 12 a | (F4)+(-2)= b a | (+8)+(-9)= -1
b (#5)-(-4)= | W bl (-(7= | 0 b (0)-(-3)= 0
c| (+2)-(-6)= | -l c | (N+(10)=| -7 e | (-8)-(+8)= | -t
d ] (+1)-(+4)= 4 d ] (+#3)+(-1)= 2 d ] (#7)-(-2)= -4
el (+9)-(-1)= A el (*N)-(-1)= -1 el (0)- (9= 0
£ (+3)-(-5) = -15 £ (+3)+(-5)= -2 £ (+2)-(-9) = -1%8
g | (+2)-(+10)= | +0 g | (-3)-(-6)= +1% g | (#1)-(+1)= +1
hol (+9)- (+2) = 1% h| (+5): (+10)= | +20 o (#1)+(-5)= -t
L9 = | 30 - 0= | G RGO E RO
i | (-9) (+6) = -5 i (-8)-(-10)= | 2 il (-1)- (+4) = 4
k() ()= | k(1) (+8)= | 2 k| (+8)-(+5)= | 3
Ll (=7)-(0)= 0 L] (=9)+(+3)= -2 L (=9 (-9)= 1l
Numeri da —20 a +20 Numeri da =20 a +20 Numeri da =20 a +20
m | (-3)-(+19)= | -bF m | (-16)-(-16)=| 0 m | (-4)-(-2)= +2
n| (+2)- (#+18)= | +3) no| (#+19) - (+18) = | +34Q n | M) -@+1)= | b
o | (-14) - (-18) = | 2D o | (+12) = (-13)=| +2b o | (-9)-(-18)= | +1b2
p | (+19) - (-20)= | -3%0 p | (-8)-(-15) = +7 p | (-6)-(+13)= | -9
a| (-4)-(+8)= | -3 a | (-6)-(+11)= | -bb a | (-18)- (+18)= | B4
r | (0)-(+18)= 0 r | (-6)-(-19)= | <13 r | (-1)-(-16) = 16
s | (1) (+19)= | -0 s | (#+19) + (+8) = | X7 s | (-14)- (+8)= | -1
£ | (-19)- (-18) = | 34X £ | (#19)-(-12)=| +3] £ (#3)+ (+19) = |+
a | (+2)-(-5) = -10 u | (H17)+(-9)= | D u | (7)) (+9) = 03
v | (-8)-(+15)= | -120 v | (-12) - (-19) = | t223 v | (+14)-(-15)= | -0
w | (-14)-(-15)= | 10 w | (+6)- (+18)= | +10% w | (-8)- (+11)= | B2
x| (-8)-(+16)= | -IRY x| (-M)-(+7)= | -FF x | (-12) - (+12)=| -
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Scheda n°® 22 Nome e Cognome Classe  Data

Istruzioni: 1) indica sempre anche il segno positivo nel risultato (esempio: se 3, scrivi +3);
2) svolgi le operazioni in ordine, salta solo quelle che non sai o non riesci a fare;
3) usa solo la penna, svolgi i calcoli a mente, non scrivere su altri fogli o sul retro.

ESERCIZIO 1 ESERCIZIO 2 ESERCIZIO 3
MOLTIPLICAZIONI MISTE MISTE
Numerida —10 a +10 Numerida —10a +10 Numerida —10a +10
a | (+4)-(+3)= 12 a | (+5)-(-9)= 45 a [(-10)-(+10)=| -0
b (+5)-(-6)= = 20 blo(#)-(-3)= | 3 b (-3 -(+)= | A
| (+8)-(+10)= | +3D ol (H)+(-4)= | % ¢ | (-5)-(-10)= | +50
d | (+10)-(+1)= | +10 d ] (=1)-(+3)= 3 d ] (=9)-(+7)= b3
e | (+9)(-1)= | 63 e | (+8)-(+7)= | +5b el ((9-(N=| -2
£ (+4) (+9)= 36 £ (+9)-(=3)= 27 £ 0)+(7)= -7
g | (-4)-(-10)= | +40 g | (-4)-(-5)= +20 g | (1) (+1)= 11
hol (-7)-(-8)= | Db i (+7)-(0) = 0 Bl (T (eT)= |
i (-7)-(+5) = 35 (-7 (+4)= | 2B i (-9)-(-10)= | 10
il (+3)-(+9)= | 7 i | (+5)+(+10)= | +I5 i | (+8)-(0)= 0
k(7)) = | 23 k| (-8)+(N)= D k| (-10)-(-7)= | 7D
Ll (+#7)-(=2)= -4 Ll (#3)-(-3)= *b L (=7)-(+6)= -t
Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20
m | (+6)-(-2) = -1 m | (+7) - (+3) = + n | (#+11) - (-12)= | -132
n | (#+12) - (+13)= | 15 no| (+19) - (+12) = | 2R3 n | (-18)=(-19)=|
o | (+6)-(-9)= -Bh o | (-9)-(-6)= +b4 o | (+9)-(+3)= | +X7
p | (-11)-(-3)= +33 p | (-10)- (-19)= | 1410 p | (+1)-(+1)= +]
a | (-13) - (-16) = | +0F a | (-13)-(-5)= | +65 a| (#1)-(-7)= +3
r | (+7)-(-13) = 91 r | (-18)-(-5)=| -3 r | (+9)-(-15)= | -135
s | (+4)-(-9) = -3 s | (-19)-(-6)= | +II4 s | (+19) - (+16) = | 304
£ (+1)-(-17) = 17 t | (-5) = (+17)= | -2 £ (+19)+ (-16)=| 3
u | (-6)-(-5)= +30 u | (+15)- (+9)= | +I3b u | (-2)+(-12)= | -l%
v | (-11)- (-6) = +0b v | (#17)-(0) = 0 v | (+18) - (-2) = -3
w | (-4)-(-11)= +1th w | (=9) - (+4) = -13 w | (=20) - (+19)= | -3%0
x| (#17) - (-11)= | -1%¥ x| (#3)+(+12)= | +ID x| (-1)-(-13) = +13
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Scheda n°® 23 Nome e Cognome Classe  Data

Istruzioni: 1) indica sempre anche il segno positivo nel risultato (esempio: se 3, scrivi +3);
2) svolgi le operazioni in ordine, salta solo quelle che non sai o non riesci a fare;
3) usa solo la penna, svolgi i calcoli a mente, non scrivere su altri fogli o sul retro.

ESERCIZIO 1 ESERCIZIO 2 ESERCIZIO 3
MOLTIPLICAZIONI MISTE MISTE
Numerida —10 a +10 Numerida —10 a +10 Numeri da —10 a +10
a | (+4)- (+3)= 12 a | (=3)-(+5)= -15 a | (+5)+ (5= 0
b (+3)-(+5)= | +I5 b (-10)+(+4)= | b bl (5)-(2)= | -7
c | (-10)-(-9)= | +90 c | (-1)+(+9) = +Q c | (*#3)-(+1)= 3
a (5= | D al O-¢n= | -7 a (-4 (3= | L
e | (-9)-(-10)= | 40 e | (-6)+(-10)= | -lb e | (+6) - (+10) = -4
£ (-4 (#8)= | 0 £ (9 -@5)= | It £l (2-(-n= O
g | (-3)-(-3)= 9 g | (+5)-(-3)= -15 g | (-7)-(-5)= | +3b5
n| (+2)-(-5)= -10 ho (+#7)- (+10)= | +7D ho| (-6)+ (+4) = -2
il (=1)-(-6)= b i (-10)-(-7)= | +A il (+#7)-(+8) = +5b
i 0 0= 0 i en-e8)= | i (-8 ()= | 3
k| (-3)-(+10)= | 20 k| (+4)-(-10)= | 40 k| (0)(-1)= 0
L (=9 (1= +q L (9 -(+1)= -10 1 (-10)-(-10)=| 0
Numeri da —20 a +20 Numeri da —20 a +20 Numeri da —20 a +20
m| (-11)-(-19) = | +209 m | (-4)-(+3) = -7 m| (-13)-(-1)= | +I3
n | (+6)-(-10) = -60 n| (-1)-(0)= 0 n | (+10)- (+11)= | 110
o | (-10)-(+5)= | -B0 o | (+20)-(+7)= | 40 o | (0)=(+11)= -1
p | (-12)- (+11)= | 132 p | (-15)- (+1)= -15 p| (-16)- (+2)= | 3R
a | (-16)-(-2)= | +3R al (+1)-(-100= | -10 a| (-2)-(-19)= | 39
] (-4)-(+7)= | 288 r | (+1)+(+16)= | <17 r | (-10)- (+10)= | -100
s | (-9)-(+3)= | &7 s | (+H7)-(+8)= | 1 s |1 (-4= |
t | (+15)- (+20)= | +300 t | (-8)-(-16)= | +12% | (-12)+(+9)= | 3
u | (-11) - (-18)= | +19% u | (-4)-(+14)= | -9 u | (#17)+ (+16)= | 33
v | (-17) - (+20)= | 240 v | (#+19)+ (+9)= | +2Z v | (+14)-(0) = 0
w | (-14) - (+19)= | -Rbb w | (-8)+(+20)= | +12 w | (+6)+(-1)= | -D
x | (+11) - (+19) = | 09 x | (+10)- (+4)= | 0 x| (+6)- (-13)= | -7%
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Scheda n°® 24 Nome e Cognome Classe  Data

Istruzioni: 1) indica sempre anche il segno positivo nel risultato (esempio: se 3, scrivi +3);
2) svolgi le operazioni in ordine, salta solo quelle che non sai o non riesci a fare;
3) usa solo la penna, svolgi i calcoli a mente, non scrivere su altri fogli o sul retro.

ESERCIZIO 1 ESERCIZIO 2 ESERCIZIO 3
MOLTIPLICAZIONI MISTE MISTE
Numerida —10 a +10 Numerida —10 a +10 Numeri da —10 a +10
a | (+4)-(+3)= 12 a | (+6)-(-7)= 42 a | (-10)-(+9)= | 90
b | (+10)-(+9)= | 90 b | (#1)-(-8) = +9 b | (+9)-(-6)= -B4
c | (-10)- (+8)= | -2 c| (-2)-(-5)= +10 c | (+10)-(-6)= | 00
d ] (=1)-(+5)= -5 d ] (+5)-(-9)= -5 a1 (=3)-(-9= 0
el (-4 (9= | 3 el (NH(n= | 3 el () (4= |
£ (+4) (+9)= 36 £ (=8 (-1= +3 £ (-2):(-10)= | 0
g | (-6)-(+5)= | -30 g | (+3)+(-6) = 3 g | (-5)-(-2)= +10
o (=3):(0)= 0 n (-7)+(-8)= | IS B9 -(7= | R
L(+8) (+7)= | L CORIC LR i (+5)-(-10)= | B0
i | (#5)-(-7)= 35 i | (+5)+(-5)= 0 i) -+10)=| A
k| (-3) (-9 = |t k(-4 (#3)= | -2 k| (+8):(0)= 0
Ll (=3)-(-3)= +q Ll (=9)-(+4)= 4 L (+#7)-(#3)= 2
Numeri da —20 a +20 Numeri da —20 a +20 Numeri da —20 a +20
no| (+1)-(-20) = -0 m | (+19)-(+9)= | +10 n | (+#5) = (-17)= | +2L
no| (#+11)- (-14)= | -15% n| (+2)-(-20)= @ 40 n | (+5)+(0)= +5
o | (+1)-(-20)= | -0 o | (+8)-(-15)= | +L3 o | (#+10)-(+9)= | 10
p | (-5)-(+17)= | 95 p | (+2) (-11)= | &2 p| (-8)-(+11)= | -LB
a | (#19)- (-12) = | -2 g | (+15)-(+5)= | 10 a| (-13)+(+8)= -D
r | (-4)-(-7)= | 2% r | (+4)-(+15)= | 0 r | (+20) - (+14)= | b
s | (-3)-(-17)= +51 s | (0)-(+17)= -17 s | (-6)-(-19)= | 4
£ | (-13)- (+19) = | 247 £ | (F15)+ (-7)= | AR £ (1) +(-7)= -8
u | (-14) - (+16) = | -4 u | (-12)+(-9)= | - u | (+9)-(-10)= | -40
v | (+16)- (+7)= | +l1R v | (+20)- (+9)= | 120 v | (#+12)-(-5)= | -0
w | (-18)-(-2)= | +3b w | (-12) = (-7) = -5 w | (-10) + (+8) = -2
x | (+15)- (-14)= | -0 x | (+20)+(-3)= | <17 x| (+11)-(-13)= | -1%3
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Scheda n°® 25 Nome e Cognome Classe  Data

Istruzioni: 1) indica sempre anche il segno positivo nel risultato (esempio: se 3, scrivi +3);
2) svolgi le operazioni in ordine, salta solo quelle che non sai o non riesci a fare;
3) usa solo la penna, svolgi i calcoli a mente, non scrivere su altri fogli o sul retro.

ESERCIZIO 1 ESERCIZIO 2 ESERCIZIO 3

MOLTIPLICAZIONI MISTE MISTE
Numerida —10 a +10 Numerida —10 a +10 Numeri da —10 a +10
a | (+4)-(+3)= 12 a | (-10)-(-7)= | +70 a | (-6)-(+6)= -3l
bl (-8)-(-2)= | b blo(+1)-(+8)= | % b | (+4)-(-10)= | 40
c| ((9)-(-1= 4 c| (+9)-(-6)= -0 c| (0)-(+5= -5
d ] (+4)-(-2)= -3 d ] (+4)-(-3)= -1 a | (-7)+(=10)= | -I7
e | (+7)-(+1)= 7 e | (+2)-(-10)= | -0 el (2)+(-7)= 4
£ (+3) (+3)= +15 £ (3)+(+4)= +1 £ (+3)-(-8)= -2t
g | (-7)-(-7)= g g | (+2)-(0)= 0 g | (+7)-(-4)= | -XI
hl(-3)-(+9)= | R7 Bl (7)) (-6)= | L sl (-1)-¢-1= | 0
L2 (2= | L (#5)-(-2)= | A7 L] (-8)(-6)= | 3D
il (+9) - (-4) = 30 5| (-10)+(-8)= | -I% 5] (=1)+(+3) = o
k| (<7)-(-6)= tHd k| (-10)- (+1) = -10 k| (+10)-(-3)= | +I3
Ll (0)-(+8)= 0 Ll (-8)-(0)= 0 L (+4)-(-2)= -3
Numeri da —20 a +20 Numeri da —20 a +20 Numeri da —20 a +20

m|(=1)(-7)= +7 m | (-15)-(-3)= | +4D m | (-14) - (+13)= | -7
n | (-5)-(-13)= | +D n| (-19)-(+7)= | 133 n | (+13)+(-8)= | +b
o | (+13)- (-16)= | -0 o | (0)-(+12)= 1R o | (-14) - (-13)= | +1RR
p | (+10)- (-5)= -0 p | (+19)- (+3)= | D7 p | (-19) - (-17)=| KX
a | (-12)- (+19) = | -2 q | (+16) - (+7) = +9 a| (-14)-(+4)= | -Bb
r | (+2)-(-18) = -3 r | (-18)-(-6)= | -12 r | (-12)- (+8) = b
s | (H13)- (-11)=| -1¥3 s | (-7)-(-9) = 03 s | (+13) - (+9) = +4
£ (#3) - (-1)= 3 t | (-6)-(-20)= | +I4 £ | (+16)+ (+2)= | I
u | (-9)- (-14)= | 1R u | (#13)-(-1)= | -3 u | (-16)-(-19)= | +30%
v | (+18)-(-3)= | -Of v | (+#5)-(-14)= | +14 v (#3)-(+12)= | 36
w | (+10)-(-4)= | 40 w | (-10)+(-16)= | -2 wo| (#12)-(+4)= | D
x | (-11)- (-14)= | +1B% x | (+15) = (+5)= | +10 x| (-7)-+13)= | Al
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Scheda n°® 26 Nome e Cognome Classe  Data

Istruzioni: 1) indica sempre anche il segno positivo nel risultato (esempio: se 3, scrivi +3);
2) svolgi le operazioni in ordine, salta solo quelle che non sai o non riesci a fare;
3) usa solo la penna, svolgi i calcoli a mente, non scrivere su altri fogli o sul retro.

ESERCIZIO 1 ESERCIZIO 2 ESERCIZIO 3
MOLTIPLICAZIONI MISTE MISTE
Numerida —10 a +10 Numerida —10a +10 Numerida —10a +10
a | (+4)-(+3)= 12 a | (+8)+(-1)= +7 a | (-10)=(-7)= 3
bl (+9)-(-9)= | @l bl (5)+(+6)= | 4l bl (2)+(-1)= | 3
c | (-8) (+6)= | 4% c | (+4):(0)= 0 e | (+4)-(-3)= | -2
d ] (+#7)-(+3)= 2 a1 0)-(n= 7 d ] (-8)-(-9)= 40
e | (-8)-(+5)= -0 e | (#3)-(-9)= -2F e | (+9)+(0)= 4
£ (+#7)-(-6) = 2 £ (#5)-(-10)= | <15 £ (#3)-(-1)= 0
g | (-7)-(-10)= | 7D g | (-9)+(+4)= -5 g | (-8)-(-7)= | +bb
n | (-10)- (+10)= | -100 h| (-6)+ (+3) = 3 b (=2)-(-4)= +2
i (-8)-(+4)= | =24 1] (+9)+(+10)= | 14 i (+10)-(-4)= | 4
51 (-9)- (+6) = -5 il (-4 (-9 = | 30 5] (-3)-(+8)= | -2
k| (+9)- (+9) = +%l k| (+5): (+3)= +15 k| (+9) + (-4) = +b5
G RCOE R Loe0= | 0 L @-@8= | 5
Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20 Numerida —20 a +20
n | (+20) - (-9)= | -190 m | (+1)- (-13) = -13 n | (-4)-(+16)= | -0
n| (#+13)-(-3)= | 34 n | (+5)- (-9) = 45 n| (+1)+(-15)= | -l4
o | (-2)-(+1)= -2 o | (~2)-(+17)=| -4 o | (+4)+(-8)= -4
p | (-5)-(-8)= +40 p | (-13)-(-5)= | +bD p | (-4)+(-16)= | -X0
q | (+19)- (+10)= | 190 q | (+8)- (+16)= | +IRZ a | (+15)-(-8)= | -1X0
| (-11)-(-5)= | +b5 r | (#2) - (+19)= | 3% r | (-7)- (+20)= | -140
s | (-14)-(-3)= | 2 s | (+3)-(-12) = 3 s | (+19) - (-10)=| 9
t | (+7)-(+18)= | +llR £ | (H19) - (-11)= | 209 £ ] (-3)-(-12)= | +3b
u | (#17)-(-5)= | 95 u (+7) - (-17)= | u | (#1)-(+11)= |+l
v | (-17) - (+3) = -5l v (#17)-(-9)= | -153 v (#12) + (+12) = | 24
w | (=13) - (-10)= | +120 w | (#18)- (+1)= | I w | (1) (-17)= | +F
x| (-20)-(-2)= | 40 x| (+3)-(+1) = +3 x| (+2)-(+18)= | -1b
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